



В гостях у следователей



Сотрудники аппарата управления, территориальных следственных отделов, ветераны Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводят многогранную профилактическую и воспитательную работу среди несовершеннолетних.

Одной из форм такой деятельности является шефство над общеобразовательными учреждениями. Эта работа ведется повсеместно и охватывает различные территории Оренбуржья.

Сотрудники управления ведут шефскую работу над школой имени М.И. Калинина в городе Бугуруслане. Дружба между следователями и учениками школы сложилась давняя и прочная. Сотрудники следственных подразделений и ветераны являются частыми гостями данного учебного заведения. Помимо двух юридических-кадетских классов, которые функционируют в школе и где организуют занятия работники следствия, последние проводят профилактические беседы с учащимися учебного заведения.

Дети давно мечтали поехать в областной центр и посмотреть своими глазами как работают сотрудники областного управления. Но учитывая, что от Бугуруслана до Оренбурга расстояние около четырехсот километров, реализация данных планов требовала тщательной подготовки.

И вот долгожданный день настал. Двадцать старшеклассников в сопровождении педагогов



приехали в город Оренбург.

11 февраля 2013 года, школьники ознакомились с условиями поступления на юридический факультет Оренбургского государственного университета. На факультете их встретила декан – Мищенко Елена Валерьевна, которая является членом Общественного совета при Следственном управлении. Будущим юристам рассказали о порядке поступления в высшее учебное заведение. С ними также встретились представители Школы «Молодого следователя», которые являются студентами Оренбургского государственного университета. Подшефным продемонстрировали кабинет криминалистики и рассказали много интересного.

Затем сотрудники управления провели с подростками ознакомительную поездку по живописным местам областного центра, рассказав об истории города.

И завершился этот незабываемый день развернутой экскурсией по административному зданию Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, в ходе которой дети узнали много интересного о нелегкой, но благородной работе следователя.

В заключительной части экскурсии с учениками подшефной школы пообщался заместитель руководителя управления подполковник юстиции Уханов Анатолий Юрьевич, ответив на вопросы детей. Подростки поблагодарили руководство и сотрудников управления за организацию интересного мероприятия в областном центре, после чего отправились домой в город Бугуруслан, а благополучно добравшись до малой родины, поделились с земляками впечатлениями от поездки.

Фотогалерея:





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



20 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877017/folder/1048783>